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ACuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ÎN LUMINA SARCINILOR Șl INDICAȚIILOR TRASATE DEla Plenara C.C. al P.C.R.mobilizator program de acțiune
In magistrala cuvînta- re rostită la .Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 24—25 martie, tovarășul NICOLAE 

CEAUȘESCU face o a- naliză profund științifică, într-un înalt . spirit partinic, a activității desfășurate în 'primul trimestru al anului în toate sectoarele vieții economi- -ce, precum și în domenii ale activității de partid, orientările, tezele și ideile cuprinse în acest important document constituind uri amplu mobilizator program acțiune pentru pentru transpunerea în practică Congresului al XIII-lea al partidului.
In sublinierile făcute de secretarul general al partidului, în criticile formulate îri cadrul plenarei, se regăsesc șl o serie de 

aspecte ale activității unităților economice din Valea Jiului și, îndeosebi, din domeniul fracției cărbunelui, rătînd că „în acest 
nu există problemă 
importantă pentru 
voltarea generală decît a 
rezolva problema ener
giei în mod hotărîtor", tovarășul N i co 1 a e Ceaușescu accentua a- supra necesității de a se lua toate masurile pen
tru realizarea produc-
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TOVARĂȘUL NICO LA E CEAUSESCU

PE MAGISTRALA CĂRBUNELUI

de la mină la cocserie

ției de cărbune stabilite. In acest cadru se impune să se acorde o a- tenție prioritară indicatorului producției fizice, acesta “1-2, decisiv al desfășurării în bune condiții a întregii activități. „Nu avem ne
voie de producția marfă 
în general, care se poate 
obține, ca valoare, pe di
ferite căi, inclusiv prin- 
tr-o circulație interioa
ră, prin mutarea produ
selor dintr-un loc în al
tul" — se sublinia îri cuvîntare —, un adevăr economic fundamental, de care trebuie să se țină seama în activitatea unităților miniere. Deosebit de important este ca planul la cărbune să fie realizat, pentru ca, din minele Văii Jiului 5 șă pornească, spre cocse- termo- cărbune, cantitățile de materie primă prevăzute, zilnic, prin plan. , Altfel, este perturbată și activitatea metalurgiștilor, care nu mai pot produce oțelul necesar desfășurării în condiții optime a fluxului de fabricație din multe ramuri ale economiei naționale. Nelivra- rea, conform prevederilor, a cărbunelui energetic către termocentrale are, de asemenea, consecințe asupra activității

fiind elementul

riile țării,- spre centralele pe

economice- generale, nu numai asupra centralelor electrice respective-. In acest context, trebuie să înțelegem exigențele formulate de secretarul general al partidului, în această direcție trebuie orientate eforturile minerilor Văii Jiului de a realiza, ritmic, sarcinile la producția zilnică de cărbune.O analiză a activității primului trimestru — de încheierea căruia ne mai despart puține zile •— , pune în evidență faptul că nu toate unitățile miniere și-au onorat așa cum trebuie sarcinile de plan. La nivelul combinatului, indicatorul producției fizice este realizat, la zi, în proporție de 94,9 Ia sută. Dar aceste realizări puteau fi cu mult mai mari, dacă succeselor meritorii, înregistrate de colectivele de muncă de la I.M. Lupeni,. I.M. Lonea, I.M, Paroșeni, I.M. Vulcan, I.M. Valea de Brazi, I.M. Gîmpu lui Neag li s-ar fi alăturat și o contribuție mai mare din partea întreprinderilor miniere Uricani, Livezeni, Pe- trila, Aninoasa, Bărbăteni, Dîlja. Aceste ulti-. me unități au rămas datoare economiei naționa-
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— Stimate tovarășe in
giner Tudor Geamănu, di
rector al Uzinei de prepa
rare Lupeni, minerii au pă
rerea — și noi i-am con
statat de curînd viabilita
tea, la minele Lupeni și 
Uricani — că unitatea pe 
care o conduceți nu reu
șește să preia ritmic și in
tegral cantitățile continuu 
sporite de cărbune 
lă minele Lupeni, 

câni, Bărbăteni și 
de Brazi, ceea ce le, 
glează activitatea, iar dulii

de
Uri- 

Valea 
dere-

La Uzina de preparare Lupeni
in căutarea regimului tehnic

optim de
neavoastră vă produce gre
utăți în onorarea contrac
telor cu beneficiarii, , res
pectiv cu cocsarii și ener- 
geticienii.— Se mai întîmplă ca, din cauza unor defecțiuni ale agregatelor și instalațiilor noastre, să nu putem prelua, în anumite perioade, toată cantitatea de cărbune livrată, însă a- vcni capacitatea de spălare a întregii producții: planificate a celor patru mine amintite. •

•— Care este această ca-. 
paritate ? ■■

încheierea trimestrului I,
cu rezultate cît mai bune !
Azi, de la I.M. Petrila, răspund: TRAIAN 

CHELBA, președintele consiliului oamenilor 
muncii și ILIE BORA, inginer șef producție

„Acționăm, pe toate planurile, 
pentru creșterea

(Continuare în pag. a 2-a)
_________ L- J1

Săptămîna majoratului R

l>In climatul de puternic avînt revoluționar generat de magistrala cuvîntare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Adunarea solemnă consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea UTC și a 30 de ani de la înființarea UASCR, ieri, la Petroșani, în sala Casei de cultură, a avut loc tradiționala în- tîinire a . tinerilor din . .. rețe culmi comuniste. :Un moment emoționant l-a constituit sosirea în . sală a delegației de pionieri și prezentarea salutului purtătorilor cravatelor roșii cu . tricolor u- dfeșat uteciștilor.In cadrul întîlnirii a luat cuvintul tovarășul Constantin lovănescU, secretar al Comitetului: municipal de partid, care a subliniat . necesitatea educării ’prin și pentru muncă, a creșterii continue a rolului tinerei generații în viața economico-socială a municipiului.in încheierea acțiunii, a . avut loc un spectacol prezentat de formații artist i- ._,ce ale elevilor.

intervențiile vorbitorilor Grigore Doriose, Elena Moldovan, Cristina Victoria a reieșit hotărârea tinerilor prezenți la sărbătoarea majoratului de a învăța cu sîrguință, a munci cu dăruire, a cerceta atent tainele existenței devenind astfel cetățeni majori, oameni de Valoare angajați plenar în ridicarea Văii Jiului și a patriei pe mă-

Brigada condusă de 
Ludovic Repaș, una din
tre formațiile de mineri 
cu realizări meritorii în 
cadrul Sectorului V al 
I.M. Lonea.

Ne mai despart puține zile de încheierea tri
mestrului I, dar ele sînt hotărâtoare pentru obți
nerea, la finele primelor trei luni ale anului, a u- 
nui bilanț de producție cît mai bun. Cum se acțio
nează, în acest sens, la I.M. Petrila, în vederea creș
terii cantităților zilnice de cărbune, pentru recupe
rarea minusurilor înregistrate pînă acum — iată te
ma investigației noastre la această unitate minieră, 
unde am adresat unor factori de răspundere, între
bări privind măsurile luate în scopul perfecționării 
activității, în lumina sarcinilor reieșite din cuvîn
tarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara Co
mitetului Central al Partidului Comunist Român.

funcționare— Supunem spălării zilnic, în medie, 11200 tone de cărbune pentru cocsși energetic. Am putea spăla maximum 12 000 tone, în condițiile funcționării continue cu o linie timp de 19 ore și patru ore continuu cu ambele linii. Menționez că față de capacitatea inițială de spălare a preparației noastre — a unui cărbune cu un con-
Dumitru GHEONEA, 

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Cu planul trimestrial

Sectorul III al 
I.M. ParoșeniColectivelor de mineri care raportează în devans îndeplinirea pianului de - producție aferent primului trimestru al , anului li s-a alăturat, la mijlocul acestei săptămîni, și celal sectorului III al I.M.Paroșeni. ■Muncind cu spor,- reali-zînd zilnic producții me-dii de 1050 tone, în ia-nuarie și februarie. Și

tîinire a . tinerilor orașul Petroșani, care împlinesc în acest an vîrsta majoratului, cu membri ai secretariatului comitetului municipal de partid, activiști de partid, • cadre cu funcții de răspundere îri viață ecoriomico-sociaiă a ■' municipiului, prilej de a- firmare a dorinței . tinerilor de a face totul pentru a fi la înălțimea exigențelor pe care dezvoltarea societății le impune. Au participat elevi din . liceele industriale,. economic și de matematică-fizică dinPetroșani.Din cuvintul tovarășei Viorica Dan. societar al Comitetului ■ municipal UTU, ea și. din

TRAIAN CHELBA, pre
ședintele c.o.m. : Eforturile noastre pentru ridicarea producției zilnice ■ de cărbune s-au orientat către direcțiile.. prioritare, . - menite să asigure îmbunătățirea activității în acele domenii - în care s-au manifestat , neajunsuri ce au generat: înregistrarea minusurilor de producție.

Astfel, în urma unei analize făcute de biroul e- xecutiv al c.o.m. am luat măsuri pentru îmbunătățirea ‘ aprovizionării cu materiale, pentru asigurarea funcționării, îri condi-
C.T. DIACONU

de 1100 tone în această lună, brigada comunistului Fazakaș Ferenc a reușit ca, împreună cu ortacii din schimburile conduse de Vasile Barabulă, Aurel Cremene, Augus- . tin Moceanu și' Dănuț -Țah- mari, să extragă suplimentar, în acest ari, aproapeFoto : Al. TATAR
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(Continuare în pag. a 2-a) (Continuare in pag. a 2-a)Ora oficială de varăIn conformitate , cu reglementările îri vigoare, începînd din ultima duîniriică a- lunii martie a fiecărui an, pînă în ultima duminică a lunii septembrie, pe teritoriul țării noastre întreaga activitate economico-socială se desfășoară după orarul oficial de vară. Ca. urmare, în acest an, în noaptea de 28 spre 29 martie, sîmbătă spre duminică, acele ceasornicelor vor fi date înainte- cu o oră; astfel ca ora zero să devină ora 1.In acest interval, programul tuturor, unităților economice, sociale și cultural-artistice din întreaga țară va rămîne neschimbat. In transportul feroviar de călători se menține actualul mers al trenurilor interne, iar pentru cele internaționale circulația, va fi corelată prin grafice cu cea a trenurilor din țările vecine. Va rămîne, de asemenea, neschimbat orarul curselor TAROM interne și internaționale.Deci, atenție! In noaptea de sîmbătă, 28 martie,: spre duminică, 29 martie, pe întreg teritoriul țării, acele ceasornicelor trebuie date înainte cu o oră.
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Steagul roșu SIMBATÂ, 28 MARTIE 1987

(Urmare din pag. Dle de la începutul anului și pînă te prezent, cu importante cantități de cărbune, ca urmare a ne- respectării programelor proprii de creștere a producției, a înregistrării u- nor randamente scăzute în capacitățile aflate în funcțiune.Este necesar ca în a* ceste unități .să se acționeze, în zilele care ău mai rămas pînă la finele trimestrului, în vederea diminuării minusurilor a- cumulate la producția fizică. Paralel cu aceasta, așa cum indica tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul plenarei, se impune să se ia toate măsurile ca, în trimestrul al doilea,’ să se realizeze integral sarcinile fizice rOVenitO și să se recupereze rămîne- rjle în urmă pînă la sfîrșitul acestui trimestru. In acest scop, se ■ jmpUn eforturi susținute pentru ea, în spiritul orfentări- 

lor secretarului general al partidului, să se întărească ordinea și disciplina. la toate locurile de munca și la toate nivelurile, să so folosească eficient zestrea tehnică din dotare, să se materializeze, neîntirziat prevederile din programele proprii de creștere a productivității muncii. Este o sarcină de mare răspundere, atît pentru colectivele de muncă din unitățile care înregistrează rămîneri în Urmă la realizarea planului pe primul trimestru, cît și pentru minerii din unitățile fruntașe, care pot să amplifice bilanțurile fructuoase ce se profilează, a- cum. Ia finele primelor trei luni ale anului. Avînd drept scop prioritar creșterea producției de cărbune, aceste colective trebuie să acționeze* așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca fiind o îndatorire de prim ordin a economiei naționale, pentru reducerea eonstlmuri- 

lor specifice, pentru creșterea factorilor de eficiență, inclusiv a calității producției.Exigențele formulaic de tovarășul N i c o l a e Ceaușescu privind sectorul energetic trebuie să devină, pentru oamenii muncii de la U.E. Paroșeni, jaloane în activitatea viitoare. In critici'.e aduse de secretarul general al partidului în cadrul plenarei se regăsesc și aspecte ale modului defectuos în care s-a materializat programul de reparații stabilit pentru anul trecut, ceea ce s-a repercutat în mod negativ asupra funcționării blocurilor energetice ale centralei. De aceea, așa. cum a cerut în mod expres tovarășul Nicolae Ceau.șescu, în acest an trebuie să se manifeste mai multă responsabilitate ; în ce privește repararea grupurilor energetice — acțiune care se impune să fie începută încă din această perioadă. .Așa cum se sublinia și în Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, care a dat o înaltă apreciere magistralei cu vîn- țări rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, tezele și orientările secretarului general al partidului constituie un amplu program db acțiune revoluționară, uh îndreptar prețios pentru transpunerea în viață . a programelor de dezvoltare multilaterală a patriei — cauză a întregului nostru popor, la care colectivele de mineri, de oameni ai muncii din Valea Jiului sînt chemate să-și aducă o contribuție ..tot mai mare.

în căutarea regimului tehnic 
optim de funcționare

(Urmare din pag. I) ținut de cenușa de 38 la sută —, azi spălăm cu circa 500 000 tone mai puțin, avînd în vedere creșterea conținutului: de cenușă la 44—45 la sută în 1975 și la 49—50 la sută în prezent. Sigur, în timp, noi am efectuat dublarea și modernizarea u- nor fluxuri de preluare și preparare a cărbunelui, am trecut la activitatea în program continuu, (’rescind durata de funcționare neîntreruptă cu 3—4 ore față, de acum 2—3 ani, am redus destul de mult defecțiunile din procesele de recepție și spălare, însă greutăți mai apar.
— Ce posibilități de îm

bunătățire a valorificării 
masei brute de cărbune 
pentru cocs mai există la 
Uzina de preparare Lu- 
peni ?— Nu prea mai există. Tehnologiile noastre de prelucrare sini destul de înaintate din punct de vedere tehnic, științific și, în general, ne încadrăm în indicii de calitate planificați ai cărbunelui spălat pentru cocs. Nici din punctul de "vedere al cantității. spălate și livrate nu stăm rău. pe exemplu, de la începutul anului, am expediat cocșarilor hune- doreni cu 3000 tone de cărbune peste prevederile de plan.

— Deci calitatea cărbu
nelui pentru cocs o hotă
răsc numai minerii ?— Noi așa considerăm. Și dacă mina Bărbăteni realizează indicii de calitate prevăzuți, iar, mina Lupeni se străduiește să se apropie de aceștia, de la Uricani ' primim cărbune 

de calitate destul de slabă, care ne îngreunează procesul spălării, încadrarea în parametrii calitativii admiși. Facem apel la mineri să folosească și ei toate posibilitățile tehnice și; organizatorice i de îmbunătățire a cărbunelui pe care ni-1 livrează —/pentru că mai sînt, știm bine și noi și ei, asemenea posibilități, în subteran și la suprafață — și să ni-1 asigure ritmic, astfel ..în-/ cît să-l putem prelua și spăla integral, să-i i conferimnivelul calitativ reclamat de procesele de cocsificare.
— Vorbind despre rit

micitatea ajungerii căr
bunelui la uzinele ‘de coc
sificare, în speță la cea 
din Hunedoara, se pare 
că uneori vă face greutăți 
„calea ferată",— Această situație s-a îmbunătățit în ultima Vreme. Tovarășii de la Regulatoarele de circulație și mișcare Petroșani și Deva să ne asigure ritmic numărul de vagoane necesar, pentru că se întîm- plă frecvent să ne trimită mai puține vagoane la început de lună și mai multe la sfîrșitul lunii; cînd, practic, nu mai a- vem ce face cu ele. De a- semenea, am dori să primim vagoanele în structu-' ra solicitată (roșii și verzi) și fără defecțiuni. Se ivesc și situații cînd așteptăm după vagoane deoarece recepționerii din partea beneficiarilor nu „dau liber" plecării vagoanelor pînă nil au confirmarea parametrilor calitativi planificați ai cărbunelui încărcat; Și încă ceva; ni se schimbă cam des regimul de funcțio

nare a instalațiilor, respectiv rețetele de spăla: e. a cărbunelui pentru » cocs și pentru termocentrale, ceea ce are : influențe a- supra calității cărbunelui preparat. Am Solicitat ea factorii responsabili să ne stabilească un regim tehnic optim de funcționare, pe care să-l a- . plicăm uri timp mai îndelungat. Acum, de exemplu, știm că prioritar este cărbunele pentru cocs și ne străduim să realizăm un cărbune cît mai bun pentru acest scop.
— Intr-adevăr, este ne

voie, și va fi în continua
re, de cărbune tot mai 
mult și tot mai bun pen
tru cocs. Minerii de Ia 
Lupeni și Uricani, de la 
Bărbăteni și Valea de 
Brazi, de la Cîmpu lui 
Neag au sarcini sporite în 
această direcție în lunile 
și trimestrele următoare, 
în anii viitori.. Cum va 
reuși Uzina de preparare 
Lupeni să preia aceste can
tități mereu mai mari de 
cărbune cocsificabiJ?. — Poate că și în trimestrul al il-lea a.c. vom mai face față - solicitării o într-adevăr crescînde d». preluare și spălare a cărbunelui _ în instalațiile noastre, însă din semestrul al II-lea nu vom mai reuși. De aceea considerăm că terminarea lucrărilor și intrarea în funcțiune- a Uzinei de preparare a cărbunelui de la Uricani nu mai suferă amînare. Ea ar rezolva foarte bine problemele prelucrării cărbunelui de la minele din vestul Văii Jiului, • inclusiv de la Uricani, ușu- rîndu-ne și nouă activitatea și colaborarea cu minele Lupeni și Bărbăteni.

loan Ivan, un destoinic strungar la Uzina de 
preparare Corcești. Foto: Al. TATAR

PROGRAMUL
Universității politice și de conducere 

: - Filială Petroșani -
Cursurile pentru anii II și IV se desfășoa

ră în ziua de luni, 30 martie a.c., ora 16, fa 
Cabinetul municipal departed.

Cu planul trimestrial îndeplinit
iUrmare din pag - I) <8000 tone de cărbune. Desigur, suportul acestor realizări l-a constituit accentul pus pe creșterea productivității muncii, indicator care înregistrează o depășire de peste 4000 kg cărbune pe post față de cel planificat.— Producția medie de 1100 tone . cărbune, atinsă in cursul acestei luni, nu constituie nicidecum o limită, ne-a precizat șeful sectorului, sing. ; Dorel Tămași. Am preconizat și avem posibilitatea ca, în trimestrul al : II-lea, să ajungem la producții superioare celor realizate; in primuT trimestru.

La înfăptuirea înainte de termen a planului din primele trei luni ale anului, o contribuție de seamă au adus-o și brigăzile de pregătiri, care — în a- ceastă perioadă —, raportează realizarea suplimentară a peste 60 ml. Sarcina de bază a acestor formații o constituie conturarea viitoarelor capacități de producție ale sectorului. Reținem, în acest context, faptul că brigada luj Petrea Antohi execută axul colector de la panourile 5—6, stratul 5, blocul VI, iar formația condusă de Mihai Ștefureac lucrează la galeria de legătură de aeraj pentru a- ceste panouri.

{Urmare din pag. 1) ții. optime, a ’fluxului de transport. Iii acest .scop, membrii biroului comitetului de partid și ai c.o.m. din unitatea noastră au fost repartizați, cu responsabilități precise, pe locurile de muncă mai importante, /pentru a îndruma și controla activitatea din aceste sectoare. De a- semenea, ca urinare a preocupării organismelor colective de conducere, a crescut numărul posturilor Jri; cărbune, prin reorganizarea unor formații și locuri de muncă, și, mai ales, prin stabilizarea ținui număr mai mare de nou încadrați. Am putea arăta și faptul că ne-.am preocupat, de asemenea, de întărirea ordinii și disciplinei, numărul absențelor nemotivate scăzînd în această perioadă. In cursul ultimei decade a lunii, în trei zile, mina noastră a înregistrat plusuri de producție. Desigur, nu ne putem declara mulțumiți numai cu atît, de vreme ce ele au fost „anulate", ca să zic așa, de minusurile consemnate în celelalte patru zile. A- ceasta demonstrează că trebuie să acționăm și mai 

mult în vederea stabilizării producției, să eliminăm acei factori care determină marile fluctuații în cantitățile de cărbune extrase de la o zi la alta. Perioada în care ne aflăm este hotărîtoare pentru reducerea, cît mai mult, a iriinusului de producție
„Acționăm pe toate planurile"înregistrat pînă acum și în vederea pregătirii activității din trimestrul al II-lea al anului.

ILARII? BORA, inginer 
șef producție: Pentru că minusurile de producție provin din sectoarele II, V și VI, în mod firesc măsurile noastre tehnice ■ Ie vizează, cu precădere, fără 
a se neglija, bineînțeles, nici sectoarele care la ora actuală consemnează producții suplimentare de cărbune. ’/In ce privește sectorul II, am acționat în vederea îndepărtării efectelor unei foste zone de foc în abatajul 233, și, în prezent, această capacitate funcționează normal. Randamentele scăzute din.sector se explică prin faptul că în front a apărut 6 in- 

tercalație de steril — . din cate pricină am decis exploatarea selectivă a cărbunelui, pentru a nu influența calitatea producției.Sectorul. V s-a confruntat cu două probleme: insuficiența liniei <le front și evacuarea greoaie a 
produeției. In scopul eliminării acestor deficiențe, am accelerat lucrările de pregătire a unui panou de figuri, în așa fel incit în pț-ezent se beneficiază de aportul unei noi capacități de producție, puse în funcțiune acum cîteva zile. Pentru îmbunătățirea fluxului de transport, am executat și va fi dat în folosință, la finele acestei luni, un plan înclinat de la orizontul minus 100 la minus 150, pentru a nu mai fi nevoiți să evacuăm cărbunele, ca pînă acum, pe un puț orb, care constituia o zonă de strangulare a producției.Abatajele sectorului VI se află într-o situație geo- tectoriică nu prea favorabilă: unul este într-o zonă de pilier, ceea ce în

seamnă aripi multe, po- diri dese, ruperi de ritm; alte două stat sub tavan natural și exploatarea se face dificil, din pricina interceptării unei micro- falii. Totuși și. în aces sector se estimează creșterea producției -zilnice, mai ales că s-a finalizat, deja o nouă capacitate, un abataj cameră la 650, care va fi pornit în curînd.O altă sursă a recuperării minusurilor -înregistrate de mină o reprezintă, așa cum spuneam, sectoarele care, în prezent, realizează producții suplimentare. La sectorul I a fost pornit un nou frontal, iar o altă capacitate, un abataj cameră, pus în funcțiune tot în această decadă, este deja la prima felie sub orizont Sectorul III și-a rezolvat problemele de transport avînd flux propriu și siloz de înmaga- zinare.Intr-Un cuvânt, obiectivul nostru principal, îri aceste zile care au mai rămas pînă la finele trimestrului I, este de a crește producția zilnică a minei și de a intra în plin cu abatajele, în așa fel îneît să reducem din minusul a- cumulat și Să înregistrăm un reviriment concludent în trimestrul II al anului.
I ÎMPĂDURIRI. In acest | sezon, în raza Ocolului silvic Petroșani, se desfășoară ample lucrări de împăduriri, cu valoroase ,- specii autohtone; molid, brad, larice, fag, paltin, frasin, iar, pe taluzul dru- | murilor forestiere, ctl șâl- . cîm. In cele 14 șantiere si 1-
I vice din Băriița, Paring, Po- 
I latiște, Straja și Dealul 
I Babii, vor fi plantați, pe

120 ha, 430 000 puteți, „izvoare" de sănătate și de e- ficiență economică pentru . generațiile viitoare.
„TOT ÎNAINTE". In dimineața zilei de duminică se desfășoară adunări la nivelul unităților de pionieri din localitățile Văii Jiului, care vbr avea ca subiect de dezbatere ac-, tivitatea desfășurată in cu ale „Tot cu acest prilej, etapa pe lo-

____ .... desfășurată cadrul manifestărilor caracter republican acțiunii pionierești înainte". Demarează,

tradiționalei iac- politiccalități a țiurii cu caracter și educativ.
CIFRA. Ofițerul civile, din cadrul liului popular municipal, a înregistrat, zilele trecute, nou-născutul cu numărul 400 din acest an. Este vorba de Crina, fiica studenților,. din anul V de la I .M.P., Marinela și Brînco- veanu Pogea. La mulți ani și la mai mulți I
SERA. S-a stabilit plasamentul viitoarei

stării consi-
de flori (2 hectare.!) ÎGCL “ ' ' ' ■'locală avizatce vaIscroni, în preajma zonei TU lipanului. Un buchet de... mulțumiri, în contul viitoarelor evenimente din, viața noștri.

a Petroșani. Comisia de sistematizare a favorabil proiectul prinde contur în
conducere, în ziua de 15 aprilie, începînd cu proba de sală (ora 11), In fiecare marți (ora -9), sînt pro- de pre- candidații

EXCURSIE. Filiala Pe
troșani a OJT organizează excursie la meciul de fotbal Petrolul Ploiești — Jiul Petroșani, din data/de 4 aprilie 1987. Transportul cu autocarul. Informații și înscrieri, la sediul filialei OJT, telefon 41733. (l.B.)

gramate testeleselecție pentruviitoarelor serii.
RENOVARE.zugrăvit, de meseriașii de la ICSA și AP Petroșani, magazinul nr. 133 „Pîine", Absiolvenții din centrul reședințeinoastre de municipiu, își întîmpină clienții

fericitecpncitadinilor Renovat și
EXAMENE,seriei martie-aprilie și restanțierii Școlii de șoferi amatori din Petroșani vor susține examenul pentru dobîndirea permisului de o adecvată „toaletă" de primăvară. cu

Rubrică realizată de 
Ion VULPE
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Cenaclu
Sub egida C.I.Ț - l.M. Aninoasa

FESTIVALUL NAȚIONAL „CÎNTAREA ROMÂNIEI"

Sarcini majore in domeniul formării 
omului nouspirituale multilaterale aTn contextul efervescenței vieții politice și econo- mico-sociale Jiului, important revine - cum s-a relevat și ferința municipală partid, desfășurată uă zile în urmă, politico-educative,

din Valea un rol deosebit de- așa în Con- 4e cu do- muncii de formate a omului nou, cu un înalt orizont de cultură, capabil să creeze zi de zi no'i bunuri materiale și spirituale, să continue pe un plan superior tradițiile de muncă și izbânzi ale Văii Jiului. Omul pe care societatea noastră îl edifică mat riri cii, de

central dragostea față, patrie și partid, față muncă, '•------- 1 ■e~;‘ ’tradițiile de de de

este omul care, inar- cu cele mai noi cuce- ale științei, ale tehni- are posibilitatea reală a continua procesulcomplex pe care mersul ferm al României spre comunism îl impune, promo- 1 vînd cu perseverență noul, valorile socialismului, ac- ționînd pentru îmbogățirea sa și a societății a- tît material cît și spiritu
al.Mineritul Văii Jiului, întreaga activitate economică cunosc o dezvoltare fără precedent, mai ales în ceea ce privește ridicarea lor calitativă, la nivelul exigențelor unei industrii moderne. -Acest deziderat implică o acțiune concertată din partea tuturor factorilor educaționali, comitete de cultu*. ră și educație socialistă, organizații de masă și obștești, așezăminte de cultură, celor din învățământ, activiști culturii, calitate în domeniul educațional, cultural. Nu se poate concepe un salt re- " al în activitatea economi- co-socială fără o> transformare calitativ superioară a omului, sub aspectul modului în care gîndește și acționează pentru promovarea noului, a frumosului, pentru afirmarea unei juste concepții despre muncăși viață, punind la loc

respectul față revoluționare și față de împlinirile socia- liște ale patriei. .: In Festivalul național „Cîntarea României" s-au afirmat an de an, însemnate forțe creatoare din . V&lea Jiului, expresie concretă a largilor disponibilități din acest domeniu. Numai în ediția a Vl-a a Festivalului au e- voluat pe scenă în etapă de masă 721 formații artistice de amatori, tori, cadre didactice, denți, elevi, dintre 102 sînt prezente în județeană. Numărul ce au contribuit la . _ marea superioară a tradițiilor artistice din Valea Jiului pe scena festivalu- - lUi în actuala ediție a fost de 16 400. Sînt cifre semnificative asupra muncii politice desfășurate pe tă- rîm cultural, muncă care laurii republicani încununat-o de tă cu succes.In municipiu de asemenea,. profesionistă

munci- stu- care etapa celor afir-

fiecare pe au da

din domeniul pentru o nouă

ființează, instituție spectacole, Teatrul tie stat „Valea Jiului", al cărui colectiv.a cunoscut treptele maturizării profesionale, fiind astăzi o remarcabilă prezență în viața culturală a municipiului și județului. In repertoriul său sînt cuprinse lucrări valoroase din creația dramatică românească și universală, scrise atît pentru mături cît și pentru copii. Actuala stagiune a adus în prim plan piese precum „Autorul e în sală" de Ion Bâieșu, „O întâmplare cu haz" de Carlo Goldoni, la care se vor adăuga în curînd „Timp în doi" de D.R. Popescu — lucrare dramatică, care are ca subiect existența oamenilor timpului nostru - — .„.Excursia" de Theodor Mă- nescu — o piesă care se apropie de teatrul politic — și „Sîmbătă amăgiri-

o de

lor" a dramaturgului originar din Petrila, LD. Sîrbu. Sînt contribuții îri- ■ Semnate ale teatrului la îmbogățirea culturii Văii Jiului, la ridicarea nivelului vieții spirituale a minerilor. .Putem adăuga contribuția adusă în același domeniu, al formării multilaterale a omului, de Universitățile cultural-știin- țifice, cinematografe, biblioteci, instituții care au în continuare sarcini majore, politico-educative și care vizează, în principal, propaganda culturală, propaganda dezbateri, tivitatea răspîndire științifice, artistice organizate pentru timpul liber al oamenilor. 'Saltul calitativi al vieții spirituale în Valea Jiului implică, așa cum se prevede și în Hotărîrea Conferinței municipale de partid, o convergență a acțiunii tuturor forțelor organizatorice și creatoare, astfel fncît minerii, toți oamenii muncii să cunoască noi împliniri și în acest important domeniu al vieții.

prin conferințe, simpozioane, ac- brigăzilor de a cunoștințelor manisfestările

II. ALEX ANDRESCU

Simpozion tehnico-științificcărilor spicuim cîteva referitoare :1a tehnologii noiRăspunzînd unei sități. stringente — nece-.. . - mo- - -dernizarea și perfecționa- de exploatare a cărbune- rea organizării producției ’ ■ — -; și a muncii pentru valorificarea superioară a puternicei baze tehnico-ma- teriale a mineritului Văii Jiului, . importantă cale de creștere a producției de cărbune, Comisia municipală; a inginerilor și tehnicienilor, în colaborare cuȘ>l.M.unComisia inginerilor tehnicienilor de la Aninoasa, a organizat simpozion tehnico-științi- fic pe o temă de mare actualitate „Tehnologii noi 
și modernizări ale proce
selor de producție la mi
nele din Valea Jiului. 
Metode și mijloace “moder
ne pentru creșterea secu
rității muncii în minerit".Programul simpozionului care a început ' 'își continuă azi lucrările, prevede o, suită de comunicări pe teme de o deosebită importanță, susținute de cadre tehnico-ingi-- nerești atît din cadrul l.M. Aninoasa, din celelalte întreprinderi miniere din Valea Jiului, ; 1PSRUEEM. La sesiune au participat, de asemenea, cu comunicări de mare interes cercetători de la ICITPMI-I și CCITPSM, precum și cadre didactice de la Institutul de mine Petroșani,Dintre temele comuni

lui: F.x-ploatarea st ratelor groase prin metode' de exploatare cu surparea cărbunelui și a rocilor înconjurătoare utilizînd sus-, țineri. mecanizate simetricei Considerații privind posibilitățile de exploata- de căr- groase Exploa- rezisten- Me'toda cu abataje
re a unor rezerve bune din st ratele cu înclinare mare; tarea cu tavan de ță a stratului 5; de exploatare <.................frontale în felii orizontale eu preabataj ‘direcțional scufundat; Aplicarea tăierii hidromecanice în industria minieră ; Metode și mijloace noi de prevenire și combatere a focurilor și incendiilor subterane ; :Amplasareaieri și «nalâ a lucrărilor rați- minie-

Primăvara s-a 
lat, se pare, cu 
drepturile, în 
pretutindeni in jur, ca 
și în inimi. Primăva
ra, cu frumusețile ei, 
moment de caldă inspi
rație pentru cei ce, 
înnobilind cuvintul, fac 
să țîșnească o nouă lu
mină a artei.

insta- 
ioate 

viață,

♦

DESTINAm în t îl nit razeȘi am crezut că atingsoarele

O scrisoare de-a dreptul îneîntătoare, semnată de 16 pionieri de la Școala generală rrr. 1 din Petrila, ne-a sosit ieri la redacție. Cu mențiunea că semnatarii scrisorii sînt membrii cercului de caricatură existent aici, sub îndrumarea atentă a binecunoscutului Ion Barbu, că ' membru al cercului Un promițător talent caricatură, avînd la o participare la ,,Salonul de toamnă organizat la participare

caricaturist fiecare este în actival umorului", Petroșani cu națională, că lucrări ale lor au fost publicate de presa centrală, cităm cîtevă rînduri din scrisoare., .„Noi, elevii de la Școala generală nr. 1 din Petrila avem bucuria de a vă chema în mijlocul nostru, unde vă vom primi în calitate de copii și de pictori, împreună cu îndrumătorul nostru. Ion Barbu, am privit „în ochi" marii noștri scriitori și critici, de ieri și de azi, dînd la iveală un nou „portret de literatură română". Tot din mî- na noastră a ieșit acum o galerie de artă a cărei i- naugurare vă rugăm s-o

Prilejuite de conferința municipală de partid, 
expozițiile de carte și creație tehnico-științifică 
deschise în holul Casei de cultură a sindicatelor au 
atras numeroși vizitatori. Foto: Gh. OLTEANUonorați cu prezența dumneavoastră. Faptul că veți veni cu toții la această sărbătoare a noastră, a tuturor, ne va dovedi că, de fapt, în sufletul dumneavoastră de oameni mari, mai aveți ascuns uii suflet, de copil. Faceți ca pe 5 aprilie, ziua în care vom . fi copleșiți de emoții, să veniți la întîlnirea cu arta unor „copii aproape maturi", cum ne numeâ Tudor Octavian, în revista Rebus nț. 5 din acest ăn. Clopoțelul vă suna pentru, toți la ora 11, Vrem că invitația noastră s-o luați în seamă cu seriozitatea cU care privim noi pictura și ’ literatura română", .Da, dragi copii, . vom veni la sărbătoarea voastră, în același timp, o sărbătoare a noastră, a tuturor ; prietenilor artelor plastice. Publicîndu-vă invitația, , nu facem decît să o continuăm, chemîn- du-i pe plasticienii municipiului, copii și maturi, la' întîlnirea cu desenul și literatura. Așadar, în ziua de 5 aprilie, bra 11, la voî, la școală.

„în fiecare zi

Cartea Smarandei Oțea- nu, redactor la cotidianul este un despre lumină . cum însăși afirmă în pre

II.DOBROGEANU

central „Scînteia", veritabil eseu muncă, dragoste, și speranță, după ea î . *L_. ’ .ambul. Călătoriile sale, fie pe pămînt european, fie african sau asiatic sînt călătorii făcute cu inimă în care ochiul căutător al frumosului,. spiritul ascuțit al observației, condeiul neobosit al ziaristului* sînt „arme clasice" pe care autoarea le folosește' eu dexteritate; Și, de dată, oriunde s-ar la Tescani, în fața marelui zid chinezesc, ’ ”nada sau îh Nigeria, la ■ Moscova sau la Roma, sau la New York, sau la Londra, sau în' Egipt — peste tot o urmează sunetele muzicii, toate frumusețile pământului fiind corelate de această artă nemuritoare care a dat. lumii pe Enăs- cu și Celibidache, pe Menuhin, pe Mozart, pe

Bach, pe Strauss, Verdi, pe Puccini, pe Beethoven și Wagner și pe mulți alții.Smaranda OțeanU — un excelent critic muzical — ne descrie cu lux de amănunte, în termeni de specialitate, concerte . ale unor formații de elită in- 
a ................... ii ,

N o t e de 1 & o t u r ă

fiecare afla —în Ga-

re. etc. ț'A :Desfășurat în festivalului națiânal tarea României", on ui se constituie importantă științifică plifice creația tehnică proprie, să “-poiească și mai mult cbntribuția acesteia la înfăptuirea programelor de creștere a producției de cărbune cocsificabil și energetic a Văii Jiului, po măsura cerințelor economiei naționale. (I.D.)

cadrul „Cîn- simpozi- ___ ..... intr-o manifestare menită șă am-

Cu străluciri ce împrospătau prezentul filtrat printre ele.Se desprindeau imagini și am prins viață . .,Clî izbucniri ce cristalizau momentul rupt dintre clipe. A'm întîlnit culori și am înțeles cc înseamnă i armoniaCu nuanțe ce-nfiorau prezentul filtrat printre ele Am întîlnit.priviri și am crezut că simt bucuriaCu gesturi ce îmbrățișau .prezentul filtrat printre ele Se pierdeau cuvinte și am înțeles că sînt iubită De omul ce și-a îngemănat destinul cu al meu, -
Dalia COCA, 

medic, PetroșaniLa sfîrșit de săptămînă *
• Locul primordial pen

tru acest sfirșit de săptă
mînă îl deține spectaco- lul-concurs al formațiilor corale de amatori municipiu, contînd pentru etapa județeană a dc-a Vl-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României". Manifestarea va avea loc duminică, la casa de cultură a sindicatelor, începînd cu ora 11.In fața juriului județean • vor evolua grupul coral „Armonii tinere" ăl comitetului UTC din JUMP, corul de cameră al Casei de cultură a sindicatelor din Petroșani, corul bărbătesc cu acompaniament „Freamătul adîncului" al l.M. Petrila, corul feminin și grupul vocal cattte-

dincelei
țămînt Petroșani, corul mixt al sindicatului inva- țămînt Vulcan.culta, așadar, lucrări din românească temporană.

• Teatrul

Vom a— valoroase creația corală clasică și Con-
de stat „Valea 

Jiului", avînd. ca invitat pe cunoscutul actor Ștefan Mihăilescu-Brăila. ne propune sîmbătă Și duminică șă vizionăm,. la sediul instituției, cdmedia „Autorul e în sală" de fon Băieșii. Spectacolele vor începe la orele 17 și 19,30.
• In sălile special ame

najate din așezămintele de 
cultură au loc sîmbătă și duminică seri de muzică și dans. Prezentatorii „disco" își așteaptă oaspeții ral ale sindicatului învâ- începînd cu ora 17. (Al. ÎI.)

Smaranda Oțeanu surprinde cu deosebit rafinament artistic, concertele susținute de corul „Madrigal" în Barcelona, la New York, Ia Moscova, la San Francisco, la Leningrad și Seatle, pe coasta Pacificului de la Dallas la

își găsește loc în paginile recentei cărți apărute în Editura Albatros „muzica timpului" — toate legile ei. de la and roll1 la „break dance cu blues-urile re au cuprins lumea,
ternațională — Filarmoni- Berlin și pînă la... Petrila, ca din New York, Filar- Lupeni, Vulcan, Uricăni și monica din Stockholm, O- pera din Praga, orchestra simfonică din Montreal — în festivaluri și concursuri la care au participat cei mai buni muzicieni ai lumii. Facem cunoștință cu săli de concerte și spectacole renumite „Scala" din•.Milano, „Metropolitanul", Opera din Paris, purtîndu- ne cu gîndul Ia Hollywood, pe Broadway sau Ia Balșoi Teatrî.Vorbind de formații care dau strălucire artei,

Petroșani, în Valea Jiului, Da, așa este „îmi a- înintesc undeva în Valea Jiului — scrie Smaranda Oțeanu — o sală de apel plină ochi cu mineri care ieșeau din șut. Venise la ei „Madrigalul" să Ie cîn- te...“ Și sînt descrise concertele extraordinare prezentate în yalea Jiului, cu- prinzînd de la muzică preclasică pînă la cele mai noi creații românești universale, concerte mite cu căldură de’ ncri. ’ i - .. '

Și CU „rock> clasice ca-, cu fredo- tuturor, muzica statuie
shaw-urile gigant, nate pe buzele culminînd cu „beat" devenită a vremii și pînă la muzica de astăzi cît mai'mult amplificată, cu staruri și su- perstaruri care au urcat peste noapte în topuri, ad- judeeîndu-și single-uri de ' aur sau platină.Aceasta-i cartea ' Smarandei Oțeanu; un cîntec de muncă, un cîntec de dragoste, lumină și speranță, un cîntec-simbol, făcîndu-ne să nu Uităm că în fiecare zi este ziua planetei Pămînt, este ziua în care dorini să avem o lume mai bună, măi dreaptă, mai frumoasă.

Valeriu COANDRAȘ
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Schimb de mesaje
româno-polonez«ț VARȘOVIA 27 (Agerpres).Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, un cald salut tovărășesc, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și de noi succese poporului polonez prieten în edificarea societății socialiste.Mulțumind, tovarășul Wojciech Jaruzelski a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un cordial mesaj de prietenie, u- rări de sănătate și succes in activitatea de mare răspundere pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului, iar poporului român urări de noi și în-' semnate împliniri în înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Wojciech Jaruzelski a tovarășului Miu Dobrescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al UGSR, și a celorlalți conducători ai delegațiilor sindicale participante la cea de-a 37-a sesiune a Biroului Federației Sindicale Mondiale, ale cărei lucrări au loc la Varșovia..DUPĂ CUM RELATEAZĂ agenția TASS, Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S. a examinat măsurile de a- sigurare a îndeplinirii sarcinilor celui de-al 12-lea cincinal privind dezvolta- ■ rea bazei tehnico-materia- le în sfera social-culturală. Biroul Politic a dezbătut, de asemenea, problema perfecționării dezvoltării complexului agro-industrial, din pu'nct. de vedere științific, reliefîndu-se importanța introducerii cît mai urgente în producție a realizărilor științei și tehnicii.

Convorbiri intre reprezentanții 
oficiali ai ministerelor de externe 

ai Thailandei și R.D.P. LaosBANGKOK 27 (Agerpres). La Bangkok s-au desfășurat convorbiri între reprezentanții oficiali ai ministerelor de externe ai Thailandei și R.D.P, Laos, cti privire la modalitățile de îmbunătățire a relațiilor dintre cele două țări. După cum au arătat, în cadrul U- nei conferințe de presă, A- run Panubong, consilier pentru afaceri externe al primului ministru thailan- dez, și Soubanh Sarithorath,

PREȘEDINTELE S.U.A. . Ronald Reagan, a semnat ordinul executiv de înghețare a tuturor valorilor și bunurilor din S.U.A. apar- ținînd fostului dictator hai- tian Jean Claude Duvalier, transmite agenția. EFE.O RACHETA americană de tipul „Atlas-Centaur", care urma să plaseze pe o orbită circumterestră un satelit militar de comuni-

adjunct al ministrului laoțian de externe, conducătorii celor două părți la convorbiri, au fost făcute propuneri concrete de îmbunătățire a relațiilor, in- cluzînd reluarea activității Comisiei mixte thailan- dezo-laoțiene de cooperare, redeschiderea punctelor comerciale de frontieră, reglementarea unor probleme de graniță. S-a convenit, în principiu, continuarea convorbirilor, la Vientiane.cații, a fost distrusă la a- proape un minut după lansarea sa de pe poligonul de la Cape Canaveral. Un purtător de cuvînt al NASA a precizat că racheta șe îndepărta de la traiectoria i- nițiălă, ceea ce a necesitat distrugerea sa în aer.DUPĂ CUM ȚAT Direcția niponă pentru A ANUN- națională cercetarea Cosmosului, Japonia intenționează să lanseze în 1994 o navetă spațială proprie. Ea va fi măi mică decît cea americană, și va fi utilizată pentru început în regim de zbor automat fără pilot.

Combinatul minier Valea Jiului
cu sediul în Petroșani, strada 23 August nr. 2 
încadrează urgent, direct sau prin transfer :

• fochist (cazane joasă presiune) autorizat

• zugrav

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr, 12/1971 și Legea 

nr. 57/1974, republicată,

Cei interesați se pot adresa la biroul per- 
; sonal, învățămînt al CMVJ.

Spitalul municipal Petroșani
încadrează:

- Șef birou plan organizare personal 
juridic

Condijii de studii și vechime:
- studii superioare economice
- vechime 6 ani în funcții economice ? 
încadrarea se face conform Legii 12/1971

și Legii 57/1974.
Relații suplimentare se pot obține la 

sediul spitalului din strada Republicii Î37A, | 
telefon 42360 - interior 139. I

Lupte libereLa un pas de turneul finalDuminică s-a desfășurat la Reșița o nouă etapă a campionatului: național de lupte libere pentru juniori. Reprezentanții noștri, luptătorii de la Jiul Petrila, antrenați de Costică Marma- liuc, s-au comportat foarte bine, reușind să cîștige ambele întîlniri disputate în cadrul etapei, cu Clubul Sportiv școlar Reșița și AS Metalul-IURT Lugoj.Dacă partida cu AS Me- talul-IURT Lugoj a fost fără istoric, Jiul învingînd cu categoricul scor de 10—0, întîlnirea cu CSȘ Reșița a fost deosebit de echilibrată. Printr-o bună mobilizare, dovedind că stăpînesc bine cele mai complexe procedee tehnice, jucătorii din Petrila au învins cu 5—4, prin victoriile realizate de Florin Bolohan categoria .50 kg, învingător prin tuș, Gigi Grigore (54 kg), învingător la puncte, L. Palade'(68 kg), învingător prin superioritate, Va-
„DEMAGNETIZARE"S-ar fj părut că asteniile de primăvară afectează pînă și pe conducătorii auto. Bănuiala s-a spulberat însă, în decursul a- cestei săptămîni, cînd s-a descoperit că cei care a- cuzaii astfel de simptome, în speță loan Mursa (31 HD 4300), Ion Țîrlea (41. HD 3485) și Victor Pană (41 HD 1828), profesio-, niști ai volanului, se a- flau în cursă sub influența băuturilor alcoolice.Urmează, în prezent, o cură de... „demagnetiza- re“, vorba maestrului - Caragiale.

PRIORITATEPolitețea face casă bu

sile Mînzat (81 kg), și Daniel Krautnei* (plus 88 kg), ambii învingători prin tuș.In clasamentul seriei, din care mai fac parte Constructorul Hunedoara, AS UM Timișoara, AS Metalul- IURT Lugoj, CSM Caransebeș, CSM Reșița, AS Voința Lugoj, CSȘ Reșița, și Forestierul Tîrgu Jiu, Jiul Petrila totalizează, î-~ nainte de ultima etapă, cînd va întîlni la Lugoj pe CSM Caransebeș și AS Voința Lugoj, 21 de puncte, avînd mari șanse de a ocupa locul II în scrie și de a obține astfel calificarea în turneul final, programat la Cluj-Napoca, în vară. Pînă atunci însă luptătorii din Petrila vor participa la concursul individual dincadrul finalelor campionatului republican, unde se speră în obținerea a cel puțin unei medalii, șanse avînd deopotrivă Bolohan, ’ Mînzat și Palade. '
•" loan ȘTEI AN nă cu volanul, de acest lucru n-au vrut să țină seama conducătorii auto Mihail Popescu (21 HD 4759) si Dumitru Moldovan (41 HD 3589). Au fost invitați, politicos, să tragă pe dreapta, pînă s-or convinge de adevărul butadei. amintite.
DEFECȚIUNI . ,Autovehiculele conduse de Augustin Vîrvone (41 HD 6008) și Dorel Morgoi (21 HD 3587) constituiau, datorită defecțiunilor tehnice, adevărate. pericole pentru traficul rutier. Neglijența celor care le conduceau, dar mai ales a celor care trebuiau să vegheze asupra stării tehnice a parcurilor auto, a fost sancționată expres, rămîne însă de lămurit, de către con

19,20 In fruntea țării, marele fiu al țării — documentar (color).19,35 Cîntecul și . poezia acestor ani eroici. Voința unanimă a României.Emisiune muzicaî-li- tcrar-corcgrafică (color).20,00 Teleenciclopedia. (color).20,30 Film artistic. 
Ediție specială.21,50 Telejurnal.22,00 Șlagăre pe portativ, (color).
LOTO

NUMERELE EXTRASE 
LA TRAGEREA LOTO 

DIN 27 MARTIE 1987Extragerea 1 : 13 40 34 29 83 11 72 38 61 ;Extragerea a 2-a : 47 2755 65 76 19 67 21 66.

1

memento
FILMEPETROȘANI — 7 No

iembrie: Căutătorii de 
aur, I—II; Unirea: Al 4-lea gard lîngă debarcader; Parîngul: Luptătorii din Valea misterioasă.LONEA: Inctederea.ANINOASA: Nea Marin miliardar.VULCAN — Luceafă
rul: Un oaspete la cină.LUPENI h — Cultural: Zi de sărbătoare.URICANI: Aventuri la Marea Neagră, I—II.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice ' Județene Hunedoara.

TV13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de săptă- mînă (parțial color).14,45 Săptămîna politică. 19,00 Telejurnal. : /

Fond total de cîștiguri: 1 221 705 lei, din care, 196 419 lei, report la categoria 1.

ducerile respectivelor întreprinderi cum de mai sînt posibile manifestările de iresponsabilitate profesională ale șefilor de coloană și revizorilor tehnici, în a căror activitate s-au semnalat... defecțiuni.
DEPĂȘIREDumitru Chiper (31 HD 1649) avea un „regulament" propriu de circulație, în consecință a executat, deunăzi, o depășire neregulamentară, soldată, din fericire, fără grave evenimente rutiere. Pentru a nu recidiva, i s-a dat posibilitatea de... au- todepășire, în ceea - ce privește însușirea și aplicarea prevederilor legale.
PARCARE„Caii putere" ai autovehiculelor conduse de Ion Hagiu (31 HD 7957JT și Ion Popan (31 HD 6000),

adăstau, adesea, noaptea, în fața locuințelor lor, fără ca mai marii să le observe lipsa. Ultima oară, refrenul: „Calul mă ducea călare/Pîn’la poarta dumitale", al unui cunoscut șlagăr de odinioară, s-a dovedit vetust, acum cei doi conducători auto fluieră doar melodia, dar a... pagubă.
- ☆ . ..

Duminică, 29 martie a.c., 
au ? dreptul' de circulație 
autoturismele proprietate 
personală înmatriculate 
sub număr FĂRĂ SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului 
circulație al Miliției 

municipiului Petroșani

I.U.M. SATU MARE
organizează concurs pentru ocuparea d
- trei locuri de lăcătuși subteran cu cate

goria 4-7-
Concursul are loc în ziua de 4 mai a.c.
Informații suplimentare, la sediul perma

nenței „service" Petroșani din cadrul IUM 
Petroșani, strada Republicii nr. 1, zilnic "între 
orele 13-15 său la telefon 43840, între orele 
16-20.

Mica publicitate

Vul- bloc după

ACUM, cînd în buchetul vieții tale se deschide cel de-al 50-lea trandafir, dragă Petzl Aladar, soția, copii, nora și nepoțeii îți doresc din inimă ca toate zilele tale să fie senine, bogate numai în bucurii, sănătate și „La mulți anii". (10143)VIND Dacia 1310, can, Al. Viitorului, 11, sc. II, ap. 11, ora 17. (10 197)VIND casă cu grădină și anexe, comuna Beriu (O- răștie). Informații 42358, Petroșani. (10206)VIND Dacia 1300 cu garaj, piese de schimb. Informații Vulcan, Republicii, bloc termic 3, sc. I, ap. 5, telefon 70313. (10211)VIND Dacia 1300, preț convenabil. Lupeni, Aleea Liliacului, bloc 3/25. (10212)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Chirteș Gheorghe, eliberată de I.M. Livezeni. O declar, nulă. (10219)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Eana Geor- 
ANUNȚURI DE FAMILIE

NEPOATA Melania aduce un ultim omagiu 
scumpului ei bunic

(OZMA IOAN - ‘
Lacrimi și flori pe morm.întul său. (10204)

SOȚUL, copiii, ginerele, nurorile și nepoții a- 
nunță că se împlinește un an de Ia decesul scum
pei noastre

. CSIFAN ANA (CSASZAR)
Vom păstra veșnic amintirea chipului ei drag. 

(10197)

geta, eliberată de IPCVJ Petroșani — Coroești. O declar nulă. (10216)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Kalos Gheorghe, eliberată de IPCVJ Petroșani — Corcești. O declar nulă. (10215)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Haivas Mi-‘ hai, eliberată de I.M. Lupeni. O dedai*- nulă. (10214)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lorescu Florica Tatiana, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (10213)PIERDUT contract închiriere pe numele Smîntînă Elena, eliberat de EGCL. Petroșani. II declar nul. (10 209)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Smîntînă Constantin, eliberată de Preparația Lupeni. O declar nulă. (10 208) ’PIERDUT legitimație serviciu pe numele Mîndrean Teodor, eliberată de Prepa- rația Coroești. O declar > nulă. (10 198) ■ ' ,

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, loan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion 
MUSTAȚĂ, Simion POp — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, 
Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația : Petroșani, str. Nicolae Bâlcescu nr. 2. Telefoane: secreta
riat : 41662, secții : 41663, 42464.
Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bâlcescu nr. 2, telefon 41365. 


